

# «Всегда отталкиваюсь от того, что хотят жители»

**Отчет о работе депутата Московской областной Думы Александра Легкова за 2020 год в Красноармейске**

Вопросы улучшения условий в образовательных и спортивных учреждениях, благоустройство и социальная поддержка граждан, контроль реализации государственных и муниципальных программ, содействие молодежным инициативам, а также оказание помощи жителям, учреждениям и волонтерам в связи с распространением коронавирусной инфекции стали основными направлениями деятельности депутата Мособлдумы Александра Легкова в 2020 году в Красноармейске.

## ОБРАЗОВАНИЕ И СПОРТ

При поддержке областного депутата в сфере образования Красноармейска началась реализация проекта по созданию спортивного ядра на территории гимназии №6.

На первый этап было заложено более двух миллионов рублей, большая часть из которых поступила из бюджета Московской области. В 2021 году работы по подготовке территории будут продолжены, большая часть средств также поступит из регионального бюджета.

Другим депутатским проектом в 2020 году стало продолжение работ по ограждению детского сада «Родничок». Так же благодаря депутатской помощи в детском саду «Белочка» проведено асфальтирование проблемных участков, на эти цели было заложено 500 тысяч рублей в региональном и местном бюджетах.

В Детско-юношеской спортивной школе был сделан ремонт крыльца и ограждения футбольного поля, а также заменен асфальт. На эти цели депутатом были выделены 600 тысяч рублей. На оставшиеся от работ средства приобретена газонокосилка.

В 2020 году для образовательного центра «Планета Я» приобретено компьютерное оборудование, а в реабилитационном отделении красноармейского филиала Пушкинского центра социального обслуживания населения сделана соляная комната, приобретено необходимое развивающее оборудование на средства из областного бюджета.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

В 2020 году, как и в предыдущие годы, благодаря област-

ному депутату в региональном бюджете были заложены средства на материальную помощь жителям Красноармейска, ока-



→ А.Легков (в центре) проверил ход работ по установке нового ограждения в детском саду "Родничок"

зшившимся в трудной жизненной ситуации. Это многодетные семьи, люди с инвалидностью, одинокие больные граждане, погорельцы. В тесном контакте с органами социальной защиты этой категории людей оказывалась необходимая помощь.

- Я особенно рад, что у нас вместе с другим депутатом Мособлдумы Сергеем Двойным была возможность помочь жильцам квартир, пострадавших при пожаре, - сказал Александр Легков.

## РАБОТА В ПЕРИОД КОРОНАВИРУСА И ВОЛОНТЕРСТВО

В 2020 году прибавился огромный пласт волонтерской работы в связи с ситуацией, связанной с ограничениями по COVID-19. Это и непосредственное участие в волонтерской де-



→ Передача антисептиков и защитных масок работникам медсанчасти



→ А.Легков (в центре) проверил ход работ по установке нового ограждения в детском саду "Родничок"



→ В составе волонтерских штабов работают и депутаты Московской областной Думы

ятельности для приобретения и доставки продуктов и лекарств, и поиск материальных ресурсов для волонтерских штабов, и помощь медикам.

- Все депутаты фракции «Еди-

из-за повышенного спроса, - рассказал Александр Легков.

Депутат подчеркнул, что ситуация с коронавирусом сплотила людей, все мы стали внимательнее и ближе друг другу.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

Несмотря на трудности пандемии, в Красноармейске начались ремонт плотины в рамках национального проекта «Экология», а также проводились работы по благоустройству и ремонту дорог.

- Мы выезжали на проспект Ленина, где ремонтировали дорожное полотно и делали тротуар, в микрорайон Северный, 10, где шли работы по обустройству тротуара и парковки, во дворы или в те места, откуда поступали обращения жителей, - рассказал Александр Легков.

## ПРИЕМЫ ГРАЖДАН В ЭПОХУ ПАНДЕМИИ

В период самоизоляции и ограничительных мер к депутатам можно было обращаться как по телефону, видеосвязи, так и любым удобным удаленным способом.

- Мособлдума очень быстро ввела онлайн-формат приемов граждан, он востребован до сих пор, а, значит, удобен. Немало проблем можно решить по телефону или через общение в соцсетях, хотя, конечно, личная встреча для многих ближе и привычнее, и скоро мы возобновим очные приемы жителей, - рассказал Александр Легков.

## ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

Празднование 75-летия Победы пришлось на 2020 год, и депутат вместе с главой города и молодежью поздравляли ветеранов, вручали подарки. Конечно, общение проходило с соблюдением всех санитарных норм, и наши ветераны чувствовали, что День Победы - это святое и ничего не забыто.

- Мы привели в порядок памятник летчикам на городском кладбище, добавили имена и медальоны с фотографиями, провели «Бессмертный полк» в режиме онлайн и многое другое, - рассказал Александр Легков.

В ближайшее время областной депутат проведет личные отчеты о работе за 2020 год перед жителями подмосковного Красноармейска, о чем мы сообщим в газете, на сайте и в соцсетях.

| Елена ИЛЬИНА